
B20 MLT

MH-11 / Yayın Tarihi : 21.11.2022 / Revizyon No : 00 / Revizyon Tarihi :

B20 T3P MONTAJ HARİTASI | B20 T3P ASSEMBLY MAP | КАРТА УСТАНОВКИ B20 T3P |

All changes are reserved.
 Все виды изменений зарезервированы.

Her türlü değişiklik hakkı saklıdır. /

B20 MLT

Sayfa | Page | Страница |               : 01

Güncel dokümanlar için www.merihasansor.com adresini
ziyaret ediniz!
See www.merihasansor.com for the contemporary files!
Посетите сайт www.merihasansor.com для получения
актуальных документов!

B

14

14

14

C

Çelik Halat gerdin olarak bağlandığı
sırada, servis kolu mekanizması
pozisyonu göründüğü gibi olmalıdır.

When steel rope is connected as tight,
servise arm must be as seen.

Пока проволочный трос туго затянут,
положение механизма сервисного
рычага должно быть таким, как кажется.

8

9

11
11

11

9
9

10

12

10

12

13
13

13

16 15
DETAY C / ADIM - 2
DETAIL C / STEP - 2
ДЕТАЛЬ C / ЭТАП - 2

DETAY B / ADIM - 3
DETAIL B / STEP - 3
ДЕТАЛЬ B / ЭТАП - 3

18

19

17

16

20

15

15

PANEL ÜST
TOP OF THE PANEL
ПАНЕЛЬ ВЕРХНЯЯ

PANEL ALT
BOTTOM OF THE PANEL
ПАНЕЛЬ НИЖНЯЯ

DETAY A
DETAIL A
ДЕТАЛЬ А

DETAY B / ADIM - 1
DETAIL B / STEP - 1
ДЕТАЛЬ B / ЭТАП - 1

1

5

2
5

2

3
4

3
4

1

5

2

3
4

3
4

2

5

6
6

6
67

6

 A



NUMARA
NUMBER

количество
الرقم

RESİM  
PICTURE
КАРТИНА

الصورة

ADI 
 NAME
ИМЯ
الاسم

DEMONTE
DISASSEMBLE

РАЗБОРКА
تفكيك

MONTE

1

MEKANİZMA BAĞLANTI AYAĞI
CAR DOOR SUPPORT
МЕХАНИЗМ СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ НОЖКА
رجل وصلة الآلية

- 2

2

KARE PUL
SQUARE WASHER
КВАДРАТНАЯ ПЕЧАТЬ
حلقة (رنديلة) ثخينة

- 4

3

M10 SOMUN 
M10 NUT
ГАЙКА М10
M10 صوملة

- 4

4

3/8 KALIN PUL
3/8 THICK FLAT WASHER
3/8 ТОЛСТАЯ ПЕЧАТЬ
(3/8)حلقة (رنديلة) ثخينة

- 4

5

M10x25 TAVA CİVATA
M10x25 SQUARE NECK BOLT
БОЛТ M10x25 ПОДДОН
M10×25 برغي أملس

- 4

6

M8x18 FLANŞLI ABC
M8x18 FLANGED BOLT
M8x18 ФЛАНЦЕВОЕ ABC
M8x18 ABC  مسدس

10 10

7

M12 FLANŞLI SOMUN
M12 FLANGED NUT
ФЛАНЦЕВАЯ ГАЙКА M12
M12 صوملة برأس سداسي

6 6

8

PANEL ASKI SACI
PANEL HANGER 
ПАНЕЛЬ ПОДВЕСКА 
СОЕДИНИТЕЛЬНЫЙ ЛИСТ
يعطى مجمع على شكل رنديلة قفصية ، قطعة

3 3

9

M6x15 FLANŞLI ABC
M6x15 FLANGED BOLT
M6x15 ФЛАНЦЕВОЕ ABC
M6x15 ABC  مسدس

9 9

10

M6x15 FLANŞLI ABC
M6x15 FLANGED BOLT
M6x15 ФЛАНЦЕВОЕ ABC
M6x15 ABC  مسدس

6 6

11

M6 FLANŞLI SOMUN
M6 FLANGED NUT
ФЛАНЦЕВАЯ ГАЙКА M6
M6 صوملة برأس سداسي

9 9

12

KELEBEK SETİ
PANEL GUIDE SHOES
НАБОР БАБОЧКА
مجموعة الفراشة

6 6

13

M8 FLANŞLI SOMUN
M8 FLANGED NUT
ФЛАНЦЕВАЯ ГАЙКА M8
M8 صوملة برأس سداسي

6 6

 

Mekanizma ve Panel Bağlantı Seti / Mechanism and Panel Assembly Kit /Комплект для сборки механизма и панели / مجموعة آلية وتجميع اللوحة

KULLANILAN ALAN 
USAGE AREA

ИСПОЛЬЗУЕМАЯ ПЛОЩАДЬ
المساحة المستخدمة

AÇIKLAMA
 NOTES

ОБЪЯСНЕНИЕ
توضيح

Mekanizma montajında 2 adet  
2 pieces assembly to mechanism
в сборе механизма 2 шт.
قطعة في تجميع الآلية 2

 *1100 mm ve üstü kapılarda 1 adet fazladan verilir.
*For 1100 mm and above size doors one more will be 
added.
*1 дополнительные детали даны для дверей 1100 мм 
и больше
 *     يعطى في الأبواب ذات1100 مم و اكثر من 1 قطعة
3 adet kafes somun üzerinde montajlı verilir.
3 unit cage nut assemblied to above console 
3 шт. поставляются установленными на закладную 
гайку.
إجمالي الطول = 3 مم

Kabin üzeri montajda 4 adet 
4 pieces for assembly on top of car
На шкафном монтаже 4 шт.
قطعة في تجميع مافوق الكابينة 4

Kabin üzeri montajda 4 adet 
4 pieces for assembly on top of car
На шкафном монтаже 4 шт.
قطعة في تجميع مافوق الكابينة 4

Kabin üzeri montajda 4 adet 
4 pieces for assembly on top of car
На шкафном монтаже 4 шт.
قطعة في تجميع مافوق الكابينة 4

*1100 mm ve üstü kapılarda 2 adet fazladan verilir.
*For 1100 mm and above size doors two more will be 
added.
*2 дополнительные детали даны для дверей 1100 мм 
и больше
*     يعطى في الأبواب ذات1100 مم و اكثر من 2 قطعة

*1100 mm ve üstü kapılarda 2 adet fazladan verilir.
*For 1100 mm and above size doors two more will be 
added.
*2 дополнительные детали даны для дверей 1100 мм 
и больше
*     يعطى في الأبواب ذات1100 مم و اكثر من 2 قطعة

*1100 mm ve üstü kapılarda 2 adet fazladan verilir.
*For 1100 mm and above size doors two more will be 
added.
*2 дополнительные детали даны для дверей 1100 мм 
и больше
*     يعطى في الأبواب ذات1100 مم و اكثر من 2 قطعة

Kabin üzeri montajda 4 adet 
4 pieces for assembly on top of car
На шкафном монтаже 4 шт.
قطعة في تجميع مافوق الكابينة 4

Mekanizma montajında 4 adet, 
Panel montajında 6 adet 
4 Pieces assembly to mechanism, 6 
pieces Assembly to panel
в сборе механизма 4 шт.
В панельном монтаже 6 шт.
قطعة في تجميع الآلية 4
6قطعة في تجميع اللوحة

Panel montajında 6 adet 
6 pieces Assembly to panel
В панельном монтаже 6шт.
في تجميع اللوحة 6 قطعة

*1100 mm ve üstü kapılarda 2 adet fazladan verilir.
*For 1100 mm and above size doors two more will be 
added.
*2 дополнительные детали даны для дверей 1100 мм 
и больше
*     يعطى في الأبواب ذات1100 مم و اكثر من 2 قطعة

*1100 mm ve üstü kapılarda 2 adet fazladan verilir.
*For 1100 mm and above size doors two more will be 
added.
*2 дополнительные детали даны для дверей 1100 мм 
и больше
*     يعطى في الأبواب ذات1100 مم و اكثر من 2 قطعة

Panel montajında 3 adet 
3 pieces Assembly to panel
В панельном монтаже 3шт.
في تجميع اللوحة 3 قطعة

9 adet panel askı bağlantı sacı 
montajında
9 pieces for assembly panel hanger
9 при сборке соединительного 
листа подвески панели
قطعة في تجميع صفائح وصلة علاقة اللوحة 9

6 adet kelebek seti montajında
6 pieces for assembly to panel
6 для сборки комплекта бабочки
قطعة في تجميع مجموعة الفراشة 6

BS-15 /  Yayın Tarihi : 21.11.2022 / Revizyon No : 00 / Revizyon Tarihi :  
Her türlü değişiklik hakkı saklıdır. / Subject to change without notice. 
Все виды изменений зарезервированы. / جميع أنواع التغييرات محفوظة

Panel montajında 9 adet 
9 pieces Assembly to panel
В панельном монтаже 9шт.
في تجميع اللوحة 9 قطعة

Panel montajında 6 adet 
6 pieces Assembly to panel
В панельном монтаже 6шт.
في تجميع اللوحة 6 قطعة

Alüminyum eşik montajında 6 adet
6 pieces Assembly to aluminium sill
В алюминиевом креплении порога 
6 шт.
في تجميع عتبة الأمنيوم 6قطعة

باب الكابينة

BAĞLANTI SETİ / ASSEMBLY KIT / МОНТАЖНЫЙ КОМПЛЕКТ طقم التجمع /

Güncel dokümanlar için www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz!
See www.merihasansor.com for the contemporary files!
Посетите сайт www.merihasansor.com для получения актуальных документов!
 من أجل اخر المستنداتwww.merihasansor.comقم بزيارة موقع

Sayfa | Page | Страница| الصفحة : 01



NUMARA
NUMBER

количество
الرقم

RESİM  
PICTURE
КАРТИНА

الصورة

ADI 
 NAME
ИМЯ
الاسم

DEMONTE
DISASSEMBLE

РАЗБОРКА
تفكيك

MONTE

14

(M8x15) ALTIKÖŞE CİVATA 
HEX CAP BOLT
(M8x15) ШЕСТИГРАННЫЙ БОЛТ
(M8x15)برغي للزاوية السفلية

6 6

15

M6x6 SETSKUR CİVATA 
M6x6 SET SECREW
M6x6 СЕЦКУР БОЛТ
M6x6 برغي تثبيت مسدس بدون رأس

4 4

16

HALAT TUTTURMA OTOMATI
ROPE HOLDING AUTOMATIC
КРЕПЛЕНИЕ КАНАТА 
АВТОМАТИЧЕСКОЕ
الامساك بالحبل اتوماتيكياً 

4 4

17

SERVİS YAY SIKIŞTIRMA PLASTİĞİ 
SERVICE SPRING TENSION 
PLASTIC
ОБСЛУЖИВАНИЕ ПРУЖИНЫ 
СЖАТИЯ ПЛАСТИКА
بلاستيك ضغط لنوابض الخدمة

1 1

18 DIN EN ISO 4762 M6 x 10:1 2 2

19

HALAT GERDİRME YAYI
 ROPE TENSION SPRING
ПРУЖИНА НАТЯЖЕНИЯ КАНАТА
زنبرك حبل الشد

1 1

20

ÇELİK HALAT 2mm
STEEL ROPE
СТАЛЬНОЙ ТРОС 2 мм
حبل الحديد 2 ملمتر

2 2

21

KABLO KROŞE 4 YOLLU  19*19 mm
CABLE CLIP 
КАБЕЛЬ КРЮЧКОМ 4 ПУТЬ 19*19 
мм
كبل الابرة المعكوفة 19*19 ملم 4

2 2

22

PLASTİK KELEPÇE
PLASTIC CLAMP
ПЛАСТИКОВЫЕ НАРУЧНИКИ
كلبشة بلاستيك

2 2

23

SERVİS KİLİDİ ANAHTARI
EMERGENCY OPENING KEY
СЕРВИСНЫЙ ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ 
БЛОКИРОВКИ
مفتاح  قفل الخدمة

- 2

 

KABİN KAPISI;Halat Uzunluğu=Halat 
uzunluk tablosunu kontrol edin.
 Rope Lenght= Check to rope lenght table
"ДВЕРЬ КАБИНЫ;Длина 
троса=Проверьте таблицу длины троса. 
 .باب الطابق، طول الحبل = قم بمراجعة جدول طول الحبل
KAT KAPISI ;Halat Uzunluğu =Net Giriş 
Yükselik + 300 mm
LANDING DOOR Steel Rope Lenght  = 
Clear Height + 300 mm
ЛЕТАЮЩАЯ ДВЕРЬ, Длина 
троса=Высота входа нетто+300 мм
  باب الطابق، طول الحبل = ارتفاع المدخل الصافي +300
ملمتر

Mekanizma ve Panel Bağlantı Seti / Mechanism and Panel Assembly Kit /Комплект для сборки механизма и панели / مجموعة آلية وتجميع اللوحة

KULLANILAN ALAN 
USAGE AREA

ИСПОЛЬЗУЕМАЯ ПЛОЩАДЬ
المساحة المستخدمة

AÇIKLAMA
 NOTES

ОБЪЯСНЕНИЕ
توضيح

Panel-kabin kilidi montajında 1 adet ve kat kapısı 
için 1 adet
1 piece assembly  to panel-car door locking and 1 
piece for landing door
Для замка кабины в сборе 1 шт и для двери 
лестничной площадки 1 шт
قطعة في تجميع قفل الكابينة – اللوحة و1 قطعة من أجل باب الطابق 1

Alüminyum eşik montajında 6 adet  
6 pieces Assembly to aluminium sill
В алюминиевом креплении порога 6 шт.
في تجميع عتبة الأمنيوم 6قطعة

Kabin kilidi halat montajında 2 adet ve kat kapısı için 
2 adet  
2 piece Assembly to car door locking - steel rope 
and 2 pieces for landing door
"Кабинный замок в тросовом узле 2 шт.
для посадочной двери 2 шт.
 قطعة في تجميع حبل قفل الكابينة و 2 قطعة من أجل تجميع حبل باب 2
الطابق

Kabin kilidi halat montajında 2 adet ve kat kapısı 
halat montajı için 2 adet  
2 piece assembly to car door locking - steel rope 
and 2 pieces assembly steel rope in landing door
Для установки троса замка шкафа 2 шт и для 
установки троса двери лестничной площадки 2 
шт
 2قطعة في تجميع حبل قفل الكابينة و 2 قطعة من أجل تجميع حبل باب
الطابق

Kabin kilidi halat montajında 1 adet /
1 piece Assembly to car door locking
"Кабинный замок в тросовом узле 1 шт.
قطعة في تجميع حبل قفل الكابينة 1

Kat kapısı için 2 adet  / 
2 pieces for landing door
для посадочной двери 2 шт.
قطعة من أجل باب الطابق 2

Kabin kilidi halat montajında 1 adet /
1 piece Assembly to car door locking
"Кабинный замок в тросовом узле 1 шт.
قطعة في تجميع حبل قفل الكابينة 1

Kabin kilidi halat montajında 2 adet /
2 piece Assembly to car door locking
"Кабинный замок в тросовом узле 2 шт.
قطعة في تجميع حبل قفل الكابينة 2

Kat kapısı için 2 adet  
2 pieces for landing door
для посадочной двери 2 шт.
قطعة من أجل باب الطابق 2

BS-15 /  Yayın Tarihi : 21.11.2022 / Revizyon No : 00 / Revizyon Tarihi :  
Her türlü değişiklik hakkı saklıdır. / Subject to change without notice. 
Все виды изменений зарезервированы. / جميع أنواع التغييرات محفوظة

2 adeti ilk durak kapısı için kullanılacaktır.
2pieces use be for the first landing door.
2 будет использоваться для первых 
остановочных ворот.
قطعة سيتم استخدامه في باب المحطة الأولى 2

2 adeti ilk durak kapısı için kullanılacaktır.
2pieces use be for the first landing door.
2 будет использоваться для первых 
остановочных ворот.
قطعة سيتم استخدامه في باب المحطة الأولى 2

باب الكابينة

BAĞLANTI SETİ / ASSEMBLY KIT / МОНТАЖНЫЙ КОМПЛЕКТ طقم التجمع /

Güncel dokümanlar için www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz!
See www.merihasansor.com for the contemporary files!
Посетите сайт www.merihasansor.com для получения актуальных документов!
 من أجل اخر المستنداتwww.merihasansor.comقم بزيارة موقع

Sayfa | Page | Страница| الصفحة : 02


	Sheets and Views
	B20 KAT VE KABİN KAPISI MONTAJ HARİTASI-Layout4


